
 
 
RESULTATS AL QÜESTIONARI D’AVALUACIÓ DEL TALLER DE COMUNICACIÓ 
Pallejà, 13 de juny de 2009     
       
Es van recollir un total de 19 qüestionaris.    
       
1.- Et sembla bé el format de conferència i tallers participatius?  
 SI - 18      
 NO - 0      
 SR - 1      
       
2.- Organització i infraestructura - Valorar de 1 a 10   
 Lloc de realització 7,73    
 Dates de realització 8,15    
 Horaris  8,38    
 Informació prèvia 7,88    
 Equipaments 7,11    
 Documentació rebuda 8,47    
 Ponents  8,52    
       
3.- Continguts - Valorar de 1 a 10     
 Programa general 9,50    
 PART II  8,66    
 PART II  7,76    

 PART III  7,88
En aquest apartat hi va 
haver 11 resp. 

       
4.- Valoració global - Valorar de 1 a 10    
 Mitjana de les respostes 8,11    
       
5.- Tens alguna proposta de taller per a la propera jornada de formació? 
 Treball en equip - 1     
 Tècniques de negociació - 1    
 Ampliar i treballar més els temes - 1    
 Eines 2,0 en la política municipal - 1    
 Mediació, resolució de conflictes en l’àmbit municipal - 1  
 Tècniques i recursos per parlar en públic - 1   
 Tècniques per motivar el públic - 1    
       
6.- Altres suggeriments     
 Els taller s’han de fer en aules més adients, amb ordinadors  
 Evitar l’explicació detallada del power point i fer més pràctica. 
 Treballar conjuntament i en assemblea, temes com la crisi i altres 
 Treballar mocions i accions conjuntes sorgides del debat.  
       
 


